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J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. augusztus 7-én megtartott, 10.00 
órakor kezdődő nyilvános üléséről. 
 
Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis-tanácskozó terem 
 
Jelen vannak: Jakab István elnök, Jakab Istvánné képviselő, Jakab János képviselő 
 
Tanácskozási joggal jelen van: Hegedűs Ágota alpolgármester, Petőné Csomós Marianna pénzügyi ügyintéző, Sipos 
Nikoletta pénzügyi irodavezető,  
Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott 

 
Jakab István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából jelen van 4 tag, a testület 
határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János képviselőt javasolja. A Testület a javaslatot 4 igen szavazattal 
elfogadta és megbízza Jakab Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával. 
 
Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére: 
 
NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS: 
1.) Roma önkormányzatok szakmai fórumának megszervezése 
2.) Egyebek 
 
Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra bocsátja az 
ülés napirendjét. 
4 igen szavazattal elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét. 
 
1. napirend:    Roma önkormányzatok szakmai fórumának megszervezése 

 Előterjesztő: Jakab István elnök 
 Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző 

                         Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete 
 
Jakab István elnök: Elmondja, hogy hatalmas megtiszteltetés az önkormányzat számára, hogy Cegléden ők szervezhetik 
meg a következő szakmai fórumot, melyen részt fog venni az államtitkár úr, az Országos Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke, több megyei önkormányzat elnöke. Tudomásukra jutott az elmúlt hetek eseményei, a Szüret utcai 
lakossági fórum, a kábítószerrel kapcsolatos problémák, és azokkal kapcsolatos rendőri intézkedések. Látják, hogy az 
önkormányzat milyen kapcsolatban van a különböző szervekkel. Tekintettel arra, hogy az ország távolabbi pontjairól is 
érkeznek vezetők, ezért szeretnék megvendégelni a fórum résztvevőit. Két árajánlatot kértek be. A kedvezőbb árajánlatot 
a Kisméhecske Kft. adta, mely szerint rendezvényhez kapcsolódó terembérlés és vendéglátás ellenértéke bruttó 400.000 
Ft.   
Az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
Jakab István elnök: Szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot. A Képviselő-testület egyhangú, 4 igen, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, és meghozta az alábbi határozatot:  
 

19/2025. (VIII. 7.) CRNÖ határozat 
 
Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő–testülete  
1.) Dönt arról, hogy 2025. augusztus 10-én a roma önkormányzatok vezetőinek részvételével szakmai fórumot rendez 

a Kisméhecske Kft. rendezvénytermében (Cegléd, Gubody utca 18.). 
2.) Az 1.) pontban rögzített rendezvényhez kapcsolódó terembérlés és vendéglátás ellenértéke bruttó 400.000 Ft, azaz 

négyszázezer forint, melynek fedezetét a 2025. évi költségvetés dologi kiadások előirányzatának (kötelezettségvál-
lalással nem terhelt) szabad terhére biztosítja. 

3.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal     Felelős: Jakab István elnök 
 
2. napirend: Egyebek: 
 
Jakab István elnök: Megkéri Jakab Krisztián képviselőt, hogy terjesszen elő egy kérelmet.  
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Jakab Krisztián képviselő: Köszönti a jelenlévőket. Szeretné elmondani, hogy működik Cegléden a Benedek Péter 
Rajzkör. A rajzkör szeretne nyitni a roma gyerekek felé, szeretnék a roma tehetséges gyerekeket felkarolni, segíteni. 
Javasolja, hogy az önkormányzat támogassa a rajzkör működését 100 ezer forinttal. 
 
Jakab István elnök: Szeretné elmondani, hogy számukra nagyon nagy megtiszteltetés, hogy a romák felé nyit a rajzkör 
vezetősége, és ő is javasolja, hogy támogassa az önkormányzat őket. A rajkör vezetői majd egy kérelmet fognak 
benyújtani az önkormányzathoz, melyben megjelölik azokat az eszközöket, melyeknek a megvásárlásában kérik majd a 
támogatást. A következő képviselő-testületi ülésre kéri, hogy legyen előterjesztve a kérelem.  
 
Sziváki Ibolya jegyzői megbízott: Jelzi, hogy már beszéltek az elnök úrral ebben a témában, mely szerint pénzbeli 
támogatást nem tud nyújtani az önkormányzat, mert az is támogatásból működik. Ezért szükséges a kérelemben 
feltüntetni, hogy pontosan milyen eszközöket szeretnének beszereztetni és ezeket az önkormányzat megvásárolja 
részükre. 
 
Jakab István elnök: A továbbiakban szeretne beszámolni az önkormányzat elmúlt hónapokban végzett munkájáról. 
Elmondja, hogy Gyermekjóléti szolgálattal és a Gyámhivatallal egyeztetett egy család ügyében, amely talán a 
legkörülményesebb család. Kérték, hogy kiemelten kezeljék az ügyet, mert a családban több kábítószer-kereskedő is él.  
Az egyeztetést követően együtt mentek ki a szolgálat és a gyámhivatal munkatársaival a családhoz, - akik már a 
televízióban is szerepeltek, - és az ott élő gyerekeket kiemelték a családból. A későbbiek során is állunk a társszervek 
rendelkezésére, segítjük munkájukat. Egyeztettek, hogy kik azok a gyermekek, akik a legveszélyeztetettebbek. Sajnos 
nem tudnak minden gyermeket kiemelni, mert nincs annyi hely, így fontossági sorrendet kell felállítaniuk. El szeretné 
még mondani, hogy nagyon sok embert vittek be a rendőrségre feljelentést tenni a már említett család ellen. Ez egy nagyon 
sok hónapos előzetes munka volt, mire letartóztatta a rendőrség az érintetteket. Sok konfrontációjuk van emiatt, azt 
állítják, hogy árulók, amiért a magyarok mellé álltak, elárulják a sajátjukat, mert ha valakik bűnöznek, embereket tesznek 
tönkre, nem állnak az elkövető mellé. Megemlíti, hogy létrehoztak egy csoportot, „Szüret összefogás, biztonság” néven, 
amelybe a legtöbb tag a többségi társadalomból jelentkezett, akik a környéken élnek. Folyamatosan kommunikálnak a 
tagok, ha olyan videokat küldenek a csoportba, amelyek bűncselekményeket tartalmaznak, azokat továbbítják a 
rendőrségnek. A polgárőrség vezetője is tagja a csoportnak. A rendőrség részéről is be szeretnénk csatlakoztatni 
személyeket, hogy még jobban „képben legyenek”. A csoport tagjai folyamatosan járőröznek a Szüret utcában és annak 
környékén. Az ottani drogosoknak elmondták, hogy most már teljesen más korszak kezdődött el, próbálnak a 
bűncselekmények megelőzésére odafigyelni, mint önkormányzat is. Többen javasolták, többek között a Tisza Párt 
részéről, hogy egy magyar-roma polgárőrséget kellene létrehozni. A napokban egy fórumot hívott össze a károsultak 
részéről, és leegyeztették a részleteket. Folyamatban van a polgárőrség hivatalos létrehozása. Elmondta a résztvevőknek, 
hogy az önkormányzatnak ez egy nyűg, egy probléma, egy konfliktusveszély felvállalása, de ezekért az emberekért 
megteszik ezt is, bevállalják. Amennyiben a többségi társadalomból nem akarnak csatlakozni a polgárőrséghez, akkor 
ennek a roma önkormányzat képviselői örülnek, mert elmondhatják, hogy nem a romák hátráltak vissza. Azt mondták, 
hogy 2-3 műszakban dolgoznak és felelőtlenségnek tartanák, hogy ha jelentkeznének a polgárőrségben és mégsem 
tudnának tevékenyen részt venni annak munkájában. Egyeztetett a rendőrkapitánnyal is, aki azt mondta, hogy legalább 
30 kézzel fogható ember legyen, ahhoz, hogy meg tudjon alakulni a polgárőr egyesület, mert akkor tudnának hatékonyan 
tevékenykedni. A jelenlegi polgárőr egyesület elnöke is segíti, támogatja őket. Egyeztetett vele, ők nem konkurencia 
akarnak lenni a meglévő polgárőrségnek, hanem együttműködni szeretnének velük. Az ugyeri területen is járőröznek 
folyamatosan és most különösen hangsúlyt fektettek a kábítószerezésre és a lopásokra, mert ez háborítja fel a többségi 
társadalmat legjobban.  
 
Hegedűs Ágota alpolgármester: Megkérdezi, hogy a szemét elkerült-e már a Puttony utcából.  
 
Jakab István elnök: Válaszul elmondja, hogy még nem. Azt is megemlíti, hogy most tárgyalt egy pályázatíróval. Az 
egyesület, melynek az elnöke, egy pályázatot nyújt be és ott azon a részen a szemetet felszámolnák. 
 
Hegedűs Ágota alpolgármester: Megemlíti, hogy a városi önkormányzat egy kamerát fog elhelyezni a Puttony utca 
sarkánál, az illetékes irodavezetővel ezt megbeszélte. Reméli, ha a kamera kihelyezésre kerül, akkor annak visszatartó 
ereje lesz. Tudja, hogy nem ez a megoldás, mert akkor kirakják a szemetet a másik sarokra. Véleménye szerint is az a 
megoldás, ha járőröznek. Amikor kiraknak egy szemetet azt rögtön el kell vinni, mert ugye régi mondás: „kicsi rakás 
nagyot kíván”. Meg kellene tisztítani azt a területet és rávenni az ott lakókat, hogy ők is tevékenyen vegyenek részt abban, 
hogy ne legyen a szemét lepakolva, valamint, hogy kössék meg a hulladékszállításra a szerződést. 
 
Jakab István elnök: Igazat ad az alpolgármester asszonynak, de sajnos nem tudják rávenni az embereket arra, hogy 
kössenek szerződést. Elmondja, hogy több településen olyan problémák voltak, hogy megkötötték az emberek a 
szerződést, nem tudták a díjat fizetni, így ráterhelték a házukra a tartozást. Elárverezték a házukat, és az utcára kerültek 
az emberek.  
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Jakab István elnök: Megkérdezi, hogy valaki szeretne-e még szólni.  Hozzászólás hiányában az ülést 10.16 órakor bezárja. 
 

K. m. f. 
                  
 
  Dr. Diósgyőri Gitta Jakab István 
                    címzetes főjegyző   elnök 
             nevében és megbízásából               
 Jakab János 

  Sziváki Ibolya jegyzői megbízott   jegyzőkönyv-hitelesítő 


